
 

大山公民館だより 

 

 

        

 

～令和５年度 大山カレッジ～ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆と き  １２月 ２日（土）  

午後２時～４時 

  

 ◆ところ  大山公民館 会議室 

 

 ◆講 師  新井 敦史 氏（大田原市黒羽芭蕉の館 学芸員） 

 

 ◆対 象  市 民（※大山地区住民優先） 

 

 ◆定 員  ２０名（定員になり次第締め切ります） 

 

◎受付開始  １１月２日（木）から大山公民館で電話または窓口で受付 

 

 

 

 

 

 

時は西暦１６００年関ケ原の戦い。多くの武将たちがひしめき合う群雄割拠 
の時代に私たちの先祖が暮らしていたであろう那須地域にはどのようなことがおこっ
ていたのでしょうか？ 
戦国～江戸というめまぐるしく変化した時代について、専門家がわかりやすく解

説します。初冬の一日、いにしえの歴史に思いを馳せてみませんか？ 
多数のご参加をお待ちしています。 

  

 

専門家の先生の貴重な

お話しが盛りだくさん 

班回覧 

令和５年１０月２０日号（№５） 

 

裏面も見てね 

 
参
加
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募
集
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宅配便ロッカー「PUDO ステーション」を設置しました！ 
宅配便の再配達による CO2 排出量の削減、市民の皆さんの利便性向上を 

目的として、宅配便ロッカー「ＰＵＤＯステーション」を設置しました。 

都合の良いタイミングで宅配便の「受け取る」「送る」を便利にご利用い 

ただけます。 

○宅配便ロッカー「ＰＵＤＯステーション」とは 

Packcity Japan（パックシティジャパン）が運営するオープン型宅配便 

ロッカーです。 

○利用可能時間 

   午前８時３０分から午後８時まで（祝日、年末年始は除く） 

○利用可能宅配会社 

   ヤマト運輸株式会社、佐川急便株式会社、 

日本郵便株式会社、ＤＨＬジャパン株式会社 

※利用開始時期は宅配業者ごとに異なります 

○問合せ先 

   利用に関する問合せ先 0120-31-1969（Packcity Japan お問い合わせフリーダイヤル） 

設置に関する問合せ先 0287-73-5651（那須塩原市 気候変動対策課） 

 

 

 

７月６日～９月７日まで５回コースで『３Ｂ体操教室』を 

実施しました。３Ｂ体操はボール・ベル・ベルダーの３つの道具を 

使って行う体操です。参加者１４名は体力向上と健康維持を意識していろいろな音楽に合

わせて楽しく体を動かすことが出来ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

レッツダンス体験塾 （ヒップホップダンス）    
「Made Ｆor Ｎow」 
ジャネット・ジャクソンの曲に合わせて♪ 

 

 

 

エーデルワイス（フォークダンス）  
ローズ・オブ・マイハート（ラインダンス）他全４曲 
元気にフオークダンスを踊って 

 

 

西那須野中学校合唱部（合唱） 
合唱曲「Chessboard」他全３曲 
美しい歌声でした 

 

 

利用団体による作品展示の数々 

 

 

１０月８日（日）台風や新型コロナの影響で中止していた大山公民館・大山地区コミュニティまつりを５年ぶりに 

開催しました。公民館講座、公民館利用団体の発表や作品展示もまつりに華を添えにぎやかに開催できました。 


